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 نقاط  8على الأسئلة التالية:   :  أجب1التمرين 

 ن Bookkeeper .1كم كلمة يمكن تشكيلها من جميع أحرف كلمة:  .1

طالب يفضلون حضور مقياس    15:  لإجابة ، فكانت اطالب عن المقاييس التي يفضلون حضورها  20تم سؤال    .2

 ن 2 يفضلون حضور المقياسين. 5يفضلون حضور مقياس المحاسبة، في حين  8الاقتصاد الجزئي، 

 من خلال المخطط:؛ Vennأرسم مخطط  المطلوب:

 ؛كم طالب يفضل حضور مقياس الاقتصاد الجزئي فقط •

 ؛فقط  حضور مقياس واحدكم طالب يفضل   •

 ؛كم طالب يفضل حضور الاقتصاد الجزئي أو المحاسبة أو حضور كلاهما  •

 كم طالب لا يحضر نهائيا. •

 (L)، واحتمال أن تصل متأخرا  0.8هو    (B)استعمال حافلة النقل الجامعي  دإذا كان احتمال وصولك للجامعة عن .3

هو   الجامعي  النقل  حافل  أنك  0.6باستعمال  علما  متأخرا  تصل  لا  أن  احتمال  ما  تأخذ،  النقل    دائما  حافل 

 ن2 الجامعي.

 ن2ليكن لديك الشكل التالي:  .4

 متغير عشوائي يمثل الأعداد التي تظهر في الشكل:  Xإذا كان 

ثم أحسب المتوسط الحسابي   Xالمطلوب: أكتب التوزيع الاحتمالي لـــــــ

 بطريقتين مختلفتين.

 

 

 

  

 

 ن1 .(AB; BA)دائما معا  Bوالبطاقة  Aتكون البطاقة  بحيثبكم طريقة يمكن ترتيب البطاقات التالية  .5
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 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف 

 معهد العلوم الاقتصادية، علوم التسيير والعلوم التجارية 

18/05/4202                            2امتحان في مقياس الإحصاء                   ذع مشترك جسنة أولى      
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 نقاط 6متغير عشوائي له دالة الكثافة الاحتمالية التالية:  X :2التمرين 

 المطلوب: 

 ؛ Kأوجد  .1

 أحسب التوقع الرياض ي؛ .2

 ؛ ثانيةأحسب العزم حول الأصل من الدرجة ال .3

 استنتج قيمة التباين.  .4
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وانحراف معياري الدخل الشهري لمجموعة من العائلات تتبع التوزيع الطبيعي بمتوسط حسابي : 3التمرين 
X   إذا

):  نكا  12000) 2.28%p x  )و = 16500) 15.87%p x   نقاط 6. =

 لهذا التوزيع.  (σ)والانحراف المعياري  (µ)أحسب المتوسط الحسابي  المطلوب:

 .(أرقام بعد الفاصلة 4 نأخذ)  P(Z<zi)ملحق خاص بقانون التوزيع الطبيعي ملاحظة هامة: 

 

 

 من إعداد الفرقة البيداغوجية

 بالتوفيق للجميع 


